



VELENCEI-TÓ
TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET

HÍRLEVÉL/2015/2

Monitoring adatszolgáltatási kötelezettség!

Minden Pályázó Figyelmébe!!!!

Értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy megjelent a [28/2015. \(II.20.\) MVH Közlemény](#), az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) támogatott intézkedések 2015. évi **program szintű monitoring adatszolgáltatás** teljesítésének részletes szabályairól, valamint a [29/2015. \(II.20.\) MVH Közlemény](#), az EMVA támogatott intézkedések 2015. évi **kiegészítő monitoring adatszolgáltatás** teljesítésének részletes szabályairól.

Az EMVA Monitoring adatszolgáltatást: 2015. február 17 és március 19. között kell teljesíteni!

A közlemények tartalmazzák a felület kitöltéséhez szükséges kitöltési útmutatókat, technikai segédleteket, **oktató videókat**.

Az adatszolgáltatás módja: elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül!!!!

Az ügyfélkapus belépés után tudják ellenőrizni, hogy vonatkozik-e Önökre ez a kötelezettség!

Figyelem!

A monitoring adatszolgáltatás KÖTELEZŐ, ennek elmulasztása pénzbírsággal sújtható!

A kiegészítő adatszolgáltatás a kötelező monitoring adatszolgáltatással megegyező módon és azzal egyidejűleg teljesíthető!

www.mvh.gov.hu



A Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület kiállítóként részt vesz a Székesfehérvári Utazás kiállításon 2015. március 28-29-én, társkiállítóink: KEMPP, Velence-tavi Nonprofit Kft.

 LEADER PROGRAM

Gárdony-Kápolnásnyék-Nadap-Pákozdi-Pázmánd-Sukoró-Velence-Vereb-Zichyújfalu



Kérjük tagjainkat, hogy szolgáltatásaik prospektusait, szórólapjait **2015-március 22.-ig** jutassák el 2481. Balatoni út 65. sz. alatti irodánkba.

Kérdőíves lekérdezést végzünk a Kiállításon, ehhez kuponokat, kedvezményes jegyeket, apróbb ajándékokat, nyereményeket felajánlasként kérjük juttassák el irodánkban. Együttműködésüket előre is köszönjük.

3. SZÉKESFEHÉRVÁRI UTAZÁS ÉS SZABADIDŐ KIÁLLÍTÁS

Hiemer Rendezvényközpont, 2015. március 28-29.

A Hiemer Rendezvényközpontban két helyszínen, a bálteremben és a házasságkötő teremben közel 60 kiállító várja az érdeklődőket.

Az utazási irodák, szállásadók, rendezvényszervezők egyre bővülő hazai és külföldi programjaikkal és **a kiállításra időzített előfoglalási kedvezményeikkel** várják a 3. Székesfehérvári Utazás és Szabadidő Kiállítás látogatóit. A kiállítást különféle szabadidősport termékek és szolgáltatások, kísérő programok, bor, pálinka és étel kóstolók kínálata gazdagítja.

A kiállítás díszvendégei:

- Magyarország piacvezető körutazás szervező utazási irodája, a Fehérvár Travel
- a Balaton Régió
- Magyar Turizmus Zrt. Nyugat-dunántúli Regionális Marketing Igazgatósága

**Nyitva tartás:
szombaton és vasárnap,
10-től 17 óráig.**

Lénia produkció

A kiállítás megtekintése ingyenes, sőt a bálteremben minden látogató vásárló tombolát kap. A kiállítás látogatói mindkét napon térítésmentesen kereshetik fel a rendezvényközpontban található Hetedhét Játékmúzeumot, 11 és 15 óra között.

**A kiállítás szervezője a Lénia 2 Reklám és Médiaügynökség Kft.
Székesfehérvár, Pozsonyi út 23.
tel.: 22 340 840 • lenia@lenia2.hu • www.osfehervar.hu**





Növelni kell a szőlő- és a borágazat versenyképességét

2015. március 5. 15:34

A szőlő- és a borágazat versenyképességének erősítése érdekében külön jogcímen szerepel majd a pályázatok kiírásánál a versenyképesség javítása - közölte a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára csütörtökön Budapesten egy szakmai tanácskozáson.

L. Simon László a borjoggal és bormarketinggel foglalkozó idei konferencián elmondta: a Miniszterelnökség által kezelt Vidékfejlesztési Program pénzügyi forrásából a mostani uniós költségvetési időszakban, 2020-ig mintegy 20 milliárd forint elkülönített forrás áll a szőlő- és borágazat rendelkezésére. Az elkülönített pénzösszeg pedig az jelenti, hogy a támogatásért az ágazat szereplőinek nem kell más élelmiszeripari ágazatokban tevékenykedőkkel versenyezniük - jegyezte meg. Úgy vélte, hogy ez az összeg elegendő lesz a versenyképesség európai léptékű javítására.

L. Simon László ugyanakkor felhívta a figyelmet arra, hogy az ágazatban tevékenykedőknek ugyanakkor versenyezniük kell egymással a támogatás elnyeréséért, ami változás a korábbi pályázati gyakorlathoz képest.

A versenyképesség növelése mellett kiemelte az erőforrás-hatékonyság javítását és a hozzáadott érték növelését, valamint megjegyezte, hogy előnyt élvez a pályázatok elbírálásánál a közös beruházások megvalósítása.

Az államtitkár beszélt arról is, hogy a szőlő- borágazatban tevékenykedők támogatást kaphatnak az Európai Mezőgazdasági Garanciaalapból is. (Ez összességében mintegy 145 millió euró, mintegy 44 milliárd forint.) A legjelentősebb forrás az ültetvények szerkezetátalakítási programjára vehető igénybe. Ez 123 millió eurót tesz ki, ami csaknem 40 milliárd forintot jelent. Emellett támogatják még a harmadik országokban történő termékpromóciót, valamint a melléktermék-lepárlást is.

Tornai Tamás, a Hegyközségek Nemzet Tanácsának elnöke kiemelte: a szőlő- borágazat tőkeigényes, ezért nagy jelentősége van az ágazati szereplők, a szakmai és civil szervezetek, valamint az állami szervezetek és hatóságok együttműködésének. Ennek a közös munkának az összehangolását jól szolgálja, hogy a HNT a múlt év nyarán szakmaközi szervezetté alakult.

Kohut Balázs, a Külgazdasági és Külügyminisztérium közigazgatási államtitkára felhívta a jelenlévők figyelmét a Carton Hungarikum programra. Ennek segítségével népszerűsíthetik a magyar borászok termékeiket a világban a magyar külképviseletek - nagykövetségek, kulturális intézetek - segítségével. Az államtitkár megemlítette: a magyar diplomácia más lehetőségeit - például magyar állami vezetők külföldi látogatásai - is kihasználják.

Gál Péter, a Földművelésügyi Minisztérium (FM) eredetvédelemért felelős államtitkára arról beszélt, hogy az ágazati stratégia a HNT berkein belül még készül szoros együttműködésben



az FM-mel. Ennek kereteit meghatározza a magyar szőlő és bortermelés helye a világban, amely az első húsz termelő közé helyezi Magyarországot, a 16-17. helyre. Jelezte: a világ borpiaca átalakul a tradicionális borelőállító országok lehetőségei is átalakulnak. Ez Magyarországnak előnyére is válhat, mivel előtérbe kerül az alkalmankénti borfogyasztás. Jelezte: a magyar bor pozícióit ugyanakkor meg kell erősíteni.

(MTI)

MNVH Hírlevél

Kedves Olvasónk!

Hosszú idő után ismét jelentkezünk hírlevelünkkel, s terveink szerint a továbbiakban havi rendszerességgel adunk majd információt a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) legfontosabb eseményiról, a pályázati lehetőségekről, a Hálózati tagságot érintő főbb döntésekről.

Mint az már bizonyára Ön előtt is ismert, 2014. december 31-től az MNVH irányítási és operatív működését a Miniszterelnökség Agrár-vidékfejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága mint az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap nemzeti Irányító Hatósága végzi. A Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) szerződéses formában hajtotta végre az MNVH Állandó Titkárságának feladatait, ám a Miniszterelnökséget vezető miniszter 12/2014. (XII.30.) MvM rendelete értelmében a NAKVI MNVH-val kapcsolatos eddig ellátott teendőit a rendelet hatálybelépését követően az Irányító Hatóság látja el.

A változások eredményeként teljesen új csapattal kezdte meg munkáját az MNVH Állandó Titkársága, valamint az MNVH Elnökségében is történtek átalakulások. Az év első, január 27-én, Kecskeméten megtartott Elnökségi ülésén mutatkozott be az MNVH új Elnöke, Sáringer-Kenyeres Tamás. Az Elnökség tagjaival való ismerkedése során kiemelte, hogy a megkezdett munkát legjobb tudása szerint folytatni fogja, az eddig elért értéket megőrzéséért aktívan tesz majd. „Valósítsuk meg és folytassuk tovább a munkát, az új kihívásokra pedig adjunk válaszokat!” – intézte szavait az ülés résztvevőihez.

Az Elnökség tanácskozásának eredményeként az a döntés született, hogy az előzetes nyilvántartásba vételi eljárás során megfelelt és érvényes nyilvántartásba vétellel rendelkező partnereknek 2015. március 8-27. között ismét lehetőség lesz projektötlet benyújtására szakmai konferenciák szervezése, valamint szakmai kiadványok készítésére, sokszorosítására és terjesztésére vonatkozó felhívások keretében. Részleteket a <http://www.mnvh.eu/> honlapon talál a felhívások március 8-i meghirdetését követően.

Reméljük, hogy céljaink elérésében – melyben fontos szerepet kap a Hálózat szakmai tartalommal való megtöltése, egyéb vidékfejlesztési feladatokkal való ellátása – számíthatunk az Ön segítségére, együttműködésére is!

Üdvözlettel, az MNVH csapata





VELENCEI-TÓ
TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET

HÍRLEVÉL/2015/2



Tisztelt Partnerünk!

Annak érdekében, hogy a pályázatok a társadalom, a potenciális pályázók minél szélesebb körének véleményezésével kerüljenek kiírásra, a Miniszterelnökség a pályázati anyagokat társadalmi vitára bocsátja. A kiírások végleges formájának elkészítéséhez számítunk az Önök véleményére is.

Ezúton tájékoztatjuk, hogy az **„Egyházi épületek 2014-2020 időszakban megvalósuló energiahatékonyági fejlesztéseinek előkészítése”** (KEOP-7.13.0/15 kódszámú) pályázat tervezetét társadalmi egyeztetésre bocsátjuk, melynek véleményezési határideje: **2015. március 16.**

A pályázatok tervezete megtalálható a www.palyazat.gov.hu honlapon a Partnerség menüpont alatt, az alábbi linken:

http://palyazat.gov.hu/forum_pate/32

Tisztelettel:

Miniszterelnökség



Múzeum Kávézó/ PÁKOZD/ KEMPP

március 7., 9:15

Kedves Vendégeink!

Mától ismét nyitva vagyunk! Újult erővel és új ötletekkel vágunk neki a 2015-ös évnek. Ma 10 órától 16 óráig várunk mindenkit isteni finom grillezett hússainkkal, amelyet tökéletesen kiegészít egy pohár helyi bor. Ezek mellé a panoráma már csak ráadás.

Kisütött a nap, mindenkit szeretettel vár a Múzeum Kávézó csapata!

VELENCEI-TÓ TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET

2481. Velence, Balatoni út 65.

e-mail: info@velenceitoleader.t-online.hu

Telefonszám: 06-22-470-212, www.velenceitoleader.eu



LEADER PROGRAM

Gárdony-Kápolnásnyék-Nadap-Pákozdi-Pázmánd-Sukoró-Velence-Vereb-Zichyújfalu

